



Στα σκαλοπάτια ης Βουλής της Νότιας Αυστραλίας, οι 150 περίπου ομογενείς που συγκεντρώθηκαν στα πλαίσια της κινητοποίησης της ΣΕΚΑ, απαίτησαν τον τερματισμό της παράνομης τουρκικής κατοχής και την επανένωση του νησιού σε μια ελεύθερη, ενωμένη Κύπρο



Στο μνημείο του Αγνωστου Στρατιώτη στο North Terrace της Αδελαΐδας, μέλη της Κυπριακής Κοινότητας τίμησαν την επέτειο με συνθήματα και Κυπριακές σημαίες



Ο υπουργός συγκοινωνιών Τομ Κουσαντώνης, ανάμεσα στα μέλη της παροικίας που διαμαρτυρήθηκαν στα σκαλοπάτια της Βουλής για τα 50 χρόνια της παράνομης τουρκικής κατοχής



Μεταξύ άλλων, η Αρτεμης Ππύρου με τη φωτογραφία του αγνοούμενου ανηψιού της Ηλία, οι δήμαρχοι West Torrens Μάικλ Κόξον και Charles Sturt Αντζελα Εβανς



Κυρίες της Κυπριακής Κοινότητας στη διαμαρτυρία που οργάνωσε όπως κάθε χρόνο η ΣΕΚΑ στην Αδελαΐδα για τα 50 χρόνια της παράνομης τουρκικής κατοχής



Οι δήμαρχοι West Torrens Μάικλ Κόξον και Charles Sturt Αντζελα Εβανς



Ο Τριαν Γκόννης εκ μέρους του βουλευτή Στηβ Γεωργανά και ο Ζαχαρίας Πάρτος εκ μέρους του συνδέσμου Αραδιπιωτών

City of Charles Sturt  
MEANS THE WORLD

**PETER PPIROS**  
Councillor Findon Ward  
**ΔΗΜΑΡΧΙΑ CHARLES STURT**  
Για τα θέματα που σας απασχολούν στην Τοπική Κοινότητα μπορείτε να μου τηλεφωνάτε στο 0408 865004  
ppiros@charlessturt.sa.gov.au

**ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΠΥΡΟΣ**  
Ο μοναδικός Ελληνόφωνος Δημοτικός Σύμβουλος  
charlessturt.sa.gov.sa.au

**Συνδεθείτε με ηλικιωμένους**  
Βρείτε χρόνο για τακτικές και ουσιαστικές συζητήσεις, ώστε να ξέρουν ότι νοιάζεστε.

Για περισσότερες ιδέες σχετικά με το πώς να συνδεθείτε με συζήτηση, επισκεφθείτε [ruok.org.au/greek](http://ruok.org.au/greek)

**RUOK?**



Σε εκδήλωση που διοργανώθηκε στην Κυπριακή Κοινότητα στις 24 Ιουλίου, μίλησε ο αντιπρόσωπος της Κυπριακής Κοινότητας Παναγιώτης Παλατές, Επίτροπος του Πολίτη. Στη φωτογραφία, με τις βουλευτέριες Mira El Dannah, Connie Bonaros, τον πρόεδρο της ΣΕΚΑ Ιάκωβο Διγενή, την κα. Θέκλα Πέτρου πρόεδρο και μέλη του γυναικείου τμήματος



Ο αντιπρόσωπος της Κυπριακής Κοινότητας Παναγιώτης Παλατές μαζί με μέλη της Κυπριακής Κοινότητας αμέσως μετά την ενημέρωση που έκανε για το Κυπριακό



Η κα. Κυπρούλα Χριστάκη μαζί με την εγγονή της Ελενα και την κόρη της Κρίστα στην Κυπριακή Κοινότητα



Ο κ. Παναγιώτης Παλατές και ο Υπατος Αρμοστής της Κύπρου Αντώνης Σαμμούτης απαντούν σε ερωτήσεις του κοινού



Ο κ. Γιώργος Κοντοζής απευθύνει ερώτηση στον κ. Παλατέ



**ΑΡΙΣΤΕΡΑ ΚΑΙ ΔΕΞΙΑ:**  
Το ακροατήριο της εκδήλωσης που μίλησε ο Επίτροπος του Πολίτη Παναγιώτης Παλατές. Μεταξύ των παρευρισκόμενων, ο επίσκοπος Σιλουάν και πολιτικοί παράγοντες



Οι καλλιτέχνες Μάριος Χαραλάμπους και Γιώργος Τιμοθέου από την Κύπρο έδωσαν μια υπέροχη μικρή συναυλία στην εκδήλωση της Τετάρτης 24 Ιουλίου



Ο δημοτικός σύμβουλος Π. Ππύρος, απευθύνεται στον κ. Παλατέ



Ο βουλευτής Φρανκ Πανγκάλο, απευθύνεται στο κοινό, κατά τη συγκέντρωση όπου μίλησε ο κ. Παλατές



ΣΟ Κύπριος ερμηνευτής Μάριος Χαραλάμπους, με μέλη της Κυπριακής Κοινότητας  
**ΔΩΡΕΑΝ ΦΩΤΟΓΡΑΦΗΣΗ ΤΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΣΑΣ - ΤΗΛ. ΣΤΟ 0408 865 004**



Ο κ. Παναγιώτης Παλατές μαζί με μέλη της Κυπριακής Κοινότητας. Αριστερά ο Κρις Στυλιανού, για τον οποίο γράφτηκαν πάρα πολλά το τελευταίο διάστημα στον παροικιακό τύπο για το δράμα που έζησε ως αιχμάλωτος της Τουρκίας το 1974